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Prisenziibungen 13

FEin sehr gut wirmeleitender Korper besitze zur Zeit ¢ = 0 die Temperatur Tp. Er werde
durch einen Luftstrom der (konstanten) Temperatur 77, gekiihlt. Der Temperaturverlauf
T(t) gehorcht dann nidherungsweise der Differentialgleichung

T'(t) = —k(T(t) — Ty).
Berechnen Sie T'(t) fiir t > 0 und skizzieren Sie die Losung.

Finden Sie die allgemeine Losung fiir die folgende Differentialgleichung
y'(z) =y(z) + e

Losen Sie das folgende Anfangswertproblem:

y@) =tz (V@) . y0) =1,

Ist die Losung eindeutig?

Finden Sie eine Losung des Anfangswertproblems

Y () = 2(y(2))? + sin(2®)(y(2))* - y(z), y(1)=0.
Ist die Losung eindeutig?
Betrachten Sie die Differentialgleichung y”(z) = ay(x) fiir a > 0.

(a) Geben Sie die allgemeine Losung an.
(b) Losen Sie das Anfangswertproblem y(0) = 1,¢/(0) = 0.
(c) Losen Sie das Randwertproblem y(0) = 0,y(1) = 2. Ist die Losung eindeutig?



